
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

فوزية الشمري

الملف الاختبار التقويمي

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف الثاني عشر الأدبي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثاني عشر الأدبي

روابط مواد الصف الثاني عشر الأدبي على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثاني عشر الأدبي والمادة رياضيات في الفصل الأول

كتاب الطالب 1

حلول موضوعي كراسة التمارين 2

نموذج تدريبي ثاني من منطقة الأحمدي 3

نموذج تدريبي ثالث من منطقة الأحمدي 4

نموذج تدريبي أول من منطقة الأحمدي 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://kwedufiles.com/pages/search?teacher_name=فوزية الشمري
https://kwedufiles.com/12math1
https://kwedufiles.com/12math
https://kwedufiles.com/12
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade12kw
https://www.facebook.com/grade12kw
https://t.me/grade12kw
https://t.me/kw12grade_bot
https://bit.ly/2XxN0X8
https://bit.ly/2TIEXVW
https://bit.ly/2xwIZIj
https://bit.ly/2IGuR1g
https://kwedufiles.com/id=9215
https://kwedufiles.com/id=15195
https://kwedufiles.com/id=17459
https://kwedufiles.com/id=17460
https://kwedufiles.com/id=17461
http://www.tcpdf.org


بنود الاختبار
توزيع درجات الاختبار 

درجة
الاختبار مدة الاختبار موعد

الاختبار
مقالي موضوعي

(١-١)
٣ ٢ ٥ درجات ٢٠ دقيقة الأسبوع

 السابع
أو 

الثامن

(١-٢)

الاختبار التقويمي للصف ١٢  أدبي

. فوزية الشمري أ  : الفنية  الموجهة  إشراف 

الفصل الدراسي الأول للعام الدراسي 2025-2024 



 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات
 اختبار تقويمينموذج 

 .........: الثاني عشر ادبي الصف  
 2025 - 2024العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي ا

 

    :أولا الأسئلة المقالية
 والانحراف المعياري للمجتمع     18.4فوجد ان متوسط   العينة   س  =   25أخذت عينة عشوائية حجمها  ن =     

     σ      =3ꓹ6      أوجد ما يلي :  95عند مستوى ثقة     % 

            هامش الخطأ (1)
 μ  الاحصائي للمجتمع فترة الثقة للمتوسط الحسابي    (2)

                         

 الإجابة 
    

                        
 

           
 

    

  

 

 

 

 

 

 

         

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 يحةظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصح     :ثانيا الأسئلة الموضوعية

 عند مستوى معنوية     μ    =72عند اختبار الفرض بأن    5، ع =  70،    س     =  16اذا كانت  ن=    (1) 

   ∝   =0ꓹ05    هو:فان المقياس الاحصائي 

             1ꓹ6ت =   ــ        ) د(         1ꓹ6ت =   ) جـ (              1ꓹ6ق =   ــ  )ب (                1ꓹ6) أ (  ق =      

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 لعينة أخذت من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي   %  95   (           اذا   كا نت فترة الثقة عند مستوى ثقة2) 

 (   فان  س    =   3ꓹ2          ،17ꓹ8هي    )  

     0ꓹ475)د(                   1ꓹ96)جـ(                    10ꓹ5     )ب(                   21)أ(   
  

  

 



 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات
 اختبار تقويمينموذج 

 .........: الثاني عشر ادبي الصف  
 2025 - 2024العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي ا

 

 :   أولا الأسئلة المقالية
 والانحراف المعياري للمجتمع     18ꓹ4فوجد ان متوسط   العينة   س  =   25حجمها  ن = أخذت عينة عشوائية     

     σ      =3ꓹ6      أوجد ما يلي :  95عند مستوى ثقة     % 

 هامش الخطأ            (1)
 μ فترة الثقة للمتوسط الحسابي  للمجتمع الاحصائي    (2)

                         

 الإجابة          ∵  مستوى ثقة 95  %                               القيمة الحرجة     
 

               σ معلومة                                                                             
                         
 

 

  

        
 

(3)    فترة الثقة   = )    س ــ هـ  ، س + هـ (               

    

  

        
      (  =  9888ꓹ16     

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 يحةظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصح:     ثانيا الأسئلة الموضوعية

 عند مستوى معنوية     μ    =72عند اختبار الفرض بأن    5، ع =  70،    س     =  16(   اذا كانت  ن= 1) 

   ∝   =0ꓹ05   :فان المقياس الاحصائي هو 

             6ꓹ1ت =   ــ (       ) د         6ꓹ1ت =   ) جـ (              6ꓹ1ق =   ــ  )ب (                6ꓹ1) أ (  ق =      

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 لعينة أخذت من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي   %  95   (           اذا   كا نت فترة الثقة عند مستوى ثقة2) 

 (   فان  س    =   3ꓹ2          ،17ꓹ8هي    )  

     475ꓹ0)د(                   96ꓹ1)جـ(                    5ꓹ10     )ب(                   21)أ(   
  

 

= 
σ

 ق
σ

2

∝ 

σ
1ꓹ96      ∴ ∴    

 ق
σ

2

∝ 

σ

σ 

 ن

      1ꓹ96هـ =  

      

3ꓹ6      

25 
  =1ꓹ4112      

      
× 

 18ꓹ4س  =       σ      =3ꓹ6،           25ن = 

      

=           (18ꓹ4             1ــꓹ4112     ،      18ꓹ4             1ــꓹ4112       ) 

،      19ꓹ8112      ) 

 هامش الخطأ = ×



 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات
 لاختبار تقويمينموذج 

 .........: الثاني عشر ادبي الصف  
 2025 - 2024العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي ا

 

    :أولا الأسئلة المقالية
 والانحراف المعياري للمجتمع     8ꓹ4فوجد ان متوسط   العينة   س  =   13أخذت عينة عشوائية حجمها  ن =     

 %     أوجد ما يلي :  95عند مستوى ثقة      2ꓹ3=     ع     

            هامش الخطأ (1)
 μ  الاحصائي للمجتمع فترة الثقة للمتوسط الحسابي     (2)

                 الإجابة     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

   
 الصحيحةظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة       :ثانيا الأسئلة الموضوعية

 عند مستوى معنوية     μ    =30عند اختبار الفرض بأن    σ     =8،  35،    س     =  16اذا كانت  ن=     

   ∝   =0ꓹ05    يه منطقة القبولفان: 

   ليس أيا مما سبق) د(          (   132ꓹ2   ،2132)  ــ ) جـ (        (   5ꓹ2   ،5ꓹ2)  ــ)ب (          (   96ꓹ1  ، 96ꓹ1ــ)    ) أ (   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 وانحرافها المعياري    40ومتوسطها الحسابي    س    =  100=  خذت عينة من مجتمع طبيعي حجمها  ن ا( 2)

 

 %     تكون القيمة الحرجة      97باستخدام  جدول التوزيع الطبيعي عند مستوى ثقة    10=ع 

 
         مما سيق ليس أيا)د(                  2ꓹ17      جـ()              2ꓹ18)ب(                     2ꓹ16    (أ)

  ق

2

∝ 

σ



 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 التوجيه الفني للرياضيات
 لاختبار تقويمينموذج 

 .........: الثاني عشر ادبي الصف  
 2025 - 2024العام الدراسي : 

 الاولالفصل الدراسي ا

 

 :   أولا الأسئلة المقالية 
 والانحراف المعياري للمجتمع     8ꓹ4فوجد ان متوسط   العينة   س  =   13أخذت عينة عشوائية حجمها  ن =     
 %     أوجد ما يلي :  95عند مستوى ثقة      2ꓹ3=     ع     

 هامش الخطأ           ( 1)

 μ الحسابي  للمجتمع  فترة الثقة للمتوسط   (2)

                 الإجابة     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

   
 الإجابة الصحيحةظلل رمز الدائرة الدال على :      ثانيا الأسئلة الموضوعية

 عند مستوى معنوية     μ    =30عند اختبار الفرض بأن    σ     =8،  35،    س     =  16اذا كانت  ن=     

   ∝   =0ꓹ05   :فان منطقة القبول هي 

 ) د(     ليس أيا مما سبق       (   132ꓹ2   ،2132)  ــ) جـ (         (   5ꓹ2   ،5ꓹ2)  ــ)ب (          (   96ꓹ1   ،96ꓹ1)  ــ ) أ (    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 وانحرافها المعياري    40ومتوسطها الحسابي    س    =  100ن =   خذت عينة من مجتمع طبيعي حجمها ا( 2)

 

 %     تكون القيمة الحرجة      97باستخدام  جدول التوزيع الطبيعي عند مستوى ثقة    10=ع 

 
          أيا مما سيقليس )د(                  17ꓹ2      جـ()              18ꓹ2)ب(                     16ꓹ2    (ب)

 σ2         يستخدم توزيع ت   ∴             30   ≥غير معلومة  ،  ن 

 12=  1ــ  13( =  1درجات الحرية ) ن ــ  

 %  95 =      ∝ــ    1مسنوى الثقة  

                 0ꓹ95              ∝      = 0ꓹ05 =      ∝ــ    1
∝ 

σ2

σ

 =  0ꓹ025                  

0ꓹ050ꓹ05                        

σ

                             ت          هامش الخطأ هـ = 

 ن 

2
 

σ

 ع
σ × 

= 2ꓹ179   ×    

 ∝                 من جدول التوزيع الطبيعي     ت

σ2

σ

= 2ꓹ179                

∝ 

σ2

σ

× 

2ꓹ3
σ13 

σ
 ≈1ꓹ39 

 (   فترة الثقة   = )    س ــ هـ  ، س + هـ (2)

  ( 8ꓹ4       1ـــꓹ39       ،     8ꓹ4       +7ꓹ01  ( =  )    1ꓹ39       ،9ꓹ79  ) 

 

  ق

2

∝ 

σ



 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 

 (2 )تجريبي التقويميلاختبار ا
 ) أدبي( الثاني عشرالصف  

 

 2025 - 2024العام الدراسي : 
 ولالفصل الدراسي الا

 
 

  ةولا الأسئلة المقاليأ

  97.1=  ع،  2.72، س =   00إذا كانت ن = 

 α  =0705معنوية  مستويعند   .μ    =2اختبر الفرض بأن 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :ثانيا الأسئلة الموضوعية

9 

فإن عند مستوي ثقة  2، ع= 90فإذا علم ان س= 23حجمها ن= أخذت عينة من مجتمع طبيعي 
 تكون القيمة الحرجة هي :  10%

 9735 د 27.43 جـ 9734 ب 97345 أ

2 

 
 فإن حجم العينة هي 20إذا كانت درجات الحرية هي 

 

 ليس مما سبق د 29 جـ 20 ب 91 أ

 

 



 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 

 (2 )تجريبي التقويميلاختبار ا
 ) أدبي( الثاني عشرالصف  

 

 2025 - 2024العام الدراسي : 
 ولالفصل الدراسي الا

 
 

 ولا الأسئلة المقاليةأ

  97.1=  ع،  2.72، س =   00إذا كانت ن = 

 α  =0705معنوية  عند مستوي  .μ    =2اختبر الفرض بأن 

 73 ≠ 1مقابل      ف    𝛍=73 : 0صياغة الفروض:         ف

⸫ σ  =121 ( 70 ˂، ن  معلومةغير)   يستخدم المقياس الإحصائي𝛝  :𝛝  =
𝛍−س 

ع
ن

 

𝛝 =   7372 - 73 1731، ع =  7372، س =   00ن =  
1731   =07111 

 

 (1711،    1711-منطقة القبول هي )

⸪ 07111∋   (-1711    ،1711) 

                                    𝛍 =73 فرض العدم  نقبلالقرار :  ⸫

                                                         

 

 

 :ثانيا الأسئلة الموضوعية

9 

فإن عند مستوي ثقة  2، ع= 90فإذا علم ان س= 23أخذت عينة من مجتمع طبيعي حجمها ن= 
 تكون القيمة الحرجة هي :  10%

 9735 د 27.43 جـ 9734 ب 97345 أ

2 

 
 فإن حجم العينة هي 20إذا كانت درجات الحرية هي 

 

 ليس مما سبق د 29 جـ 20 ب 91 أ
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 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 

 (2 )تجريبي التقويميلاختبار ا
 ) أدبي( الثاني عشرالصف  

 

 2025 - 2024العام الدراسي : 
 ولالفصل الدراسي الا

 
 

  ةولا الأسئلة المقاليأ

  97.1=  ع،  2.72، س =   00إذا كانت ن = 

 α  =0705معنوية  مستويعند   .μ    =2اختبر الفرض بأن 
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 وزارة التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 

 (2 )تجريبي التقويميلاختبار ا
 ) أدبي( الثاني عشرالصف  

 

 2025 - 2024العام الدراسي : 
 ولالفصل الدراسي الا

 
 

 ولا الأسئلة المقاليةأ

  97.1=  ع،  2.72، س =   00إذا كانت ن = 

 α  =0705معنوية  عند مستوي  .μ    =2اختبر الفرض بأن 

 73 ≠ 1مقابل      ف    𝛍=73 : 0صياغة الفروض:         ف

⸪  σ  يستخدم المقياس الإحصائي           (70 ˂ن  )    معلومةغير𝛝  :𝛝  =
𝛍−س 

ع
ن

 

𝛝 =   7373 - 73 1731، ع =  7373، س =   00ن =  
1731   =07111 

 

 (1711،    1711-منطقة القبول هي )
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